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Oude Lettenhofstraat-Kanaalweg N391 Zwevegem  -  Aansluiting via een fietstrap

Bij de aanleg van de huidige kanaalweg werd de schuine helling, die de Oude 
Lettenhofstraat tijdens de werken aan het kanaal toegang gaf tot de Kanaalweg(N391), 
gesupprimeerd. Maar deze weg vormde een vlotte functionele verbinding voor de 
daarachterliggende Kappaertwijk. Omgekeerd vormde ze een landelijke route van het 
Banhoutbos naar het recreatieve fietsverkeer langs het kanaal.

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 590 van 3 maart 2014 van Sabine Poleyn over 
hoe deze helling zou worden behouden gaf de toenmalig bevoegde minister aan dat een 
fietstrap de technisch beste mogelijkheid was om de verbinding tussen de Oude 
Lettenhofstraat met de Kanaalweg voor de zwakke weggebruiker te behouden. Vijf jaar 
na de heraanleg van de kanaalweg is deze fietstrap er nog altijd niet en zijn de inwoners 
van de Kappaertwijk hun vlotte functionele fietsverbinding naar Kortrijk nog steeds kwijt.

Overweegt men alsnog in een aansluiting voor fietsers van de Oude Lettenhofstraat met 
het fietspad van de Kanaalweg te voorzien? Zo ja, met welk budget en timing?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1414 van 8 juni 2017
van SABINE DE BETHUNE

Ik zal de nodige middelen vrijmaken om deze fietstrap te realiseren. Deze vormt een goede 
aansluiting van de N391 te Zwevegem naar de Oude Lettenhofstraat. 

Met betrekking tot het onderhoud, beheer, gladheidsbestrijding, … dienen hiervoor nog wel 
een aantal praktische afspraken gemaakt te worden met de gemeente Zwevegem. Het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) en het gemeentebestuur zullen hierover in de loop 
van de maand juli in overleg gaan. 

Het benodigde budget wordt geraamd op 50.000 euro. Door middel van een “Design & 
Build”-aanbesteding zal deze fietstrap hopelijk nog in de loop van dit jaar gerealiseerd 
kunnen worden. 


